

Izložba : „Što rade djeca u Smokviku 7 ?“

Matični vrtić Krk, Smokvik 7, listopad 2022.

Otvorenje: srijeda, 05. listopada 2022. u 10 sati

Autor izložbe: odgojiteljica Jasminka Gršković

Turistička zajednica grada Krka pozvala me da sudjelujem s djecom na Danima smokava. Budući da je to uvijek u rujnu kada je u vrtiću adaptacija novoupisane djece nismo se mogli odazvati pozivu, ali nismo ni odustali.

To me je potaknulo da tijekom rujna, dok ima svježih smokava krenemo u projekt „Smokva“.

Nije bio problem potaknuti djecu jer ispred vrtića imamo smokvik pa je od toga sve počelo.

Otišli smo do smokvika i nabrali smokve s kojima smo se zasladili umjesto planiranog voća za taj dan.

Većina djece je prvi put probalo svježju smokvu.

Ova činjenica me potaknula da projekt treba trajati i ponavljati se sa svakom generacijom.

Zatim su se uključili i roditelji te su nam donijeli smokava od kojeg smo prošlu jesen kuhali pekmez od smokava te se sladili s njime na palačinkama koje su nam pripremile kuharicama.

Izradili smo i etikete za pekmez te ga poklonili gradonačelniku za blagdane zajedno s vrtićkim maslinovim uljem.

Slikali smo, crtali smo, filcali i modelirali glinom smokvu i njen list.

Kad je došla zima medicinska sestra nam je nabavila suhe smokve te smo pred blagdane sa vrtićkom skupinom 9 napravili praline od suhih smokava.

Djeca su uživala u izradi, a u okusu da ne govorim. Fotografije su svjedok.

Zatim smo na proljeće opet pratili stablo smokve i njen plod te ih slikali vani u prirodi.

Ovog ljeta smo se pripremili pa smo sami sušili smokve.

Posjetili smo OPG „Zec“ i njihov smokvik i sušaru smokava.

Tu smo bili počašćeni s mnogo vrsta smokava kao i tradicionalnim kolačem Smokvenjakom koji se radi na otoku.

Pili smo domaći sok od kadulje i majčine dušice.

Sve skupine matičnog vrtića su se ovog rujna uključile u projekt i obogatile prostor vrtića radovima na temu smokve.

Nastalo je još mnogo maštovitih likovnih ideja pa je sve to skupa urodilo s radovima koje želimo pokazati na izložbi pod nazivom „Što rade djeca u Smokviku 7.“

Cilj ovog projekta je bio naučiti djecu da jedu lokalno, sezonsko voće koje imaju na otoku i potpuno je ekološko. Smokva je zanemarena i pala je u zaborav želimo pokazati da se itekako uklapa u današnju svijest o prehrani.

Za završne radove oko izložbe ponovo su se uključili roditelji.

Mama Ema Makarun koja radi kao kustos rado se uključila i pridonijela svojim sugestijama.

Mama Nadia Dunato Pejnović koja radi u Prirodoslovnom muzeju u Rijeci izradila nam je (s kolegama) plakat o cvijetu smokve te kako nastaje plod.

Mama Iva Radošević je agronom pa je djeci ispričala sve o smokvi.

Turističkoj Zajednici Krka smo ponudili fotografije djece u aktivnostima na temu smokve da ih izradi u velikom formatu te da ih mogu izložiti poslije naše izložbe za iduće Dane Smokava. Oni su i pristali financirati fotografije i Igor Gržetić ih je pripremio za tisak.

Uključena je u suradnju i Etno kuća iz Kornića posudbom starih predmeta koji su se koristili za branje i sušenje smokava.

Jasminka Gršković, odgojiteljica